



## Рабочая поездка Александра Бастрыкина в Санкт-Петербург



В Санкт-Петербурге Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел личный прием граждан, проживающих в северной столице и Ленинградской области. В нем также приняли участие руководство и сотрудники следственных подразделений СК России, в чьем производстве находятся материалы, обсуждаемые в ходе приема.

Ряд вопросов касался защиты прав и законных интересов несовершеннолетних и обеспечения их безопасности. Так, с просьбой принять меры для предупреждения случаев травматизма и гибели несовершеннолетних на железной дороге в городе Гатчине Ленинградской области обратилась директор Гатчинского педагогического колледжа. По ее словам, 10 сентября 2019 года на участке железнодорожного полотна была смертельно травмирована несовершеннолетняя девушка. Директор отметила, что на территорию железнодорожных путей, проходящих через населенный пункт, доступ людей не ограничен: с обеих его сторон расположены социально значимые объекты и места проживания значительного числа граждан.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

При этом оборудованные пешеходные переходы в непосредственной близости от места трагедии отсутствуют.

Александр Бастрыкин поручил сотрудникам Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России в рамках расследуемого уголовного дела оперативно дать оценку всем обстоятельствам происшествия и тщательно изучить причины произошедшего. Кроме того, Председатель Следственного комитета указал на необходимость проведения анализа практики травмирования людей на железной дороге, расположенной на территории оперативного обслуживания данного следственного подразделения. По его словам, результатом указанной работы должны стать предложения в ОАО «РЖД» и Правительство Российской Федерации по оборудованию пешеходных переходов и соответствующих ограждений для безопасного передвижения граждан. Вместе с тем Председатель СК России поручил подчиненным подготовить представление в адрес РЖД.

Житель Ленинградской области обратился к Александрю Бастрыкину по вопросу установления обстоятельств совершенного в отношении его сына преступления. Он пояснил, что насильственные действия в отношении мальчика совершил тренер одной из спортивных секций Выборгского района. Поскольку мужчина тренирует детей на протяжении нескольких лет, заявитель просил максимально тщательно проверить всю его деятельность с правовой точки зрения. Выслушав заявителя, глава ведомства потребовал от следователей областного следственного управления особого внимания к ситуации и проведения в кратчайшие сроки всех необходимых мероприятий по выявлению иных возможных эпизодов противоправной деятельности и установления потерпевших.

Также на приеме у Председателя Следственного комитета жители Санкт-Петербурга пожаловались на организацию, действовавшую под видом медицинского центра. Её сотрудники вводили потенциальных пациентов в заблуждение относительно наличия у них различных заболеваний, требующих срочного и дорогостоящего лечения. Представители этого центра предлагали незамедлительно оформить услуги по лечению на льготных условиях, оплатив его путем оформления кредитного договора с банком на крупные суммы. Заявители попросили оказать им помощь в восстановлении нарушенных прав и возмещении причиненного ущерба.

Глава ведомства поручил ГСУ СК России по Санкт-Петербургу в ходе предварительного следствия проверить каждый подобный случай оказания услуг, установив все звенья мошеннической схемы.

Завершая личный прием граждан, Александр Бастрыкин подчеркнул, что разрешение всех прозвучавших вопросов будет находиться на контроле.

Рабочая поездка Председателя Следственного комитета России традиционно продолжилась встречей с кадетами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

поступивших в Санкт-Петербургский кадетский корпус. Александр Бастрыкин поинтересовался у ребят первыми успехами в новом учебном году, а также рассказал о планируемом развитии ведомственной системы образования.

Кадеты поделились с Александром Ивановичем своими первыми впечатлениями о кадетском корпусе, об участии в криминалистическом семинаре, организованном сотрудниками регионального управления СК на территории учебно-тренировочного комплекса войсковой части Западного военного округа в городе Сертолово Ленинградской области, некоторые из ребят процитировали строчки гимна Следственного комитета. По завершении встречи ребята пригласили главу ведомства на церемонию приведения кадет к торжественной клятве.

Глава Следственного комитета, ориентируя ребят на новые успехи, рекомендовал им ответственно подходить к образовательному процессу, не прекращая при этом саморазвиваться.

Поездка в город на Неве завершилась лекцией Александра Бастрыкина для студентов Санкт-Петербургского государственного университета. Второе лекционное занятие в рамках элективного курса было посвящено основным принципам оперативно-розыскной деятельности. Также по приглашению Председателя СК России своим многолетним опытом по раскрытию преступлений, трудясь в уголовном розыске северной столицы, поделился доктор юридических наук, профессор, заслуженный юрист Российской Федерации, автор множества книг Виктор Михайлович Егоршин. Завершилась учебная пара оживленной беседой со студентами, в рамках которой Александр Бастрыкин дал ответы на все возникшие у ребят вопросы.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



28 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1394110>